Disciplinkortkortförklaringar:

Auspex: Förstärkta sinnen.

Auspex o: Höjer alla sinnen till det dubbla. Störs av starka ljus, ljud osv. Auspex mot svårighetsgrad ibland. Sid 158.

Auspex oo: Ser auror vilka avslöjar sinnesstämningar. Perception + Empathy mot svårighetsgrad 8. Ju fler lyckade slag, desto mer upptäcker man. Sid 159.

Auspex ooo: Kan få en bild av den som höll/vidrörde ett föremål senast. Perception + Empathy. Ju längre sen desto svårare. Ju starkare person desto lättare. Sid 159.

Celerity: En extra handling per o. Full pool får användas på varje handling. Sid 161.

Dominate: Påverka folks sinnen. Fungerar ej på folk av lägre generation än en själv. Kräver ögonkontakt och hörbar röst. Viljestyrkepoäng kan användas för att mostå. Om man fummlar blir det tilltänkta offret immunt för en bra tid framöver.

Dominate o: En enords order. Manipulation + Intimidation mot Willpower. Sid 161.

Dominate oo: Inplanterar en subliminal order som utlöses enligt instruktion. En instruktion i taget per person. Man kan inte inplantera nåt som är mot personens natur.

Manipulation + Leaderhip mot Willpower. Ju fler lyckade slag desto farligare/otäckare ordrar kan ges. Sid 162.

Dominate ooo: Man kan stjäla, skapa och ta bort minnen. Wits + Subterfuge mot Willpower. Sid 162.

Fortitude: Motstår skador. Varje o ger en extra tärning för att motstå skada. Tillåter en att motstå eld och solljus. Sid163.

Presence: Personen är ovanligt attraktiv och karismatisk. Man kan motstå effekten med hjälp av Viljestyrkepoäng, för ett drag.

Presence o: Gör dem nära intensivt attraherade i din närhet. Man kan inte få folk att göra nåt mot sin natur. Charisma + Acting mot svårighetsgrad 7. För att hålla i effekten mer än ett par minuter måste man spendera Viljestyrkepoäng. Ju fler lyckade slag, desto fler påverkas. Sid 165.

Protean: Ändra en del eller hela sin kropp. De flesta discipliner kan användas samtidigt med Protean.

Protean o: Röda ögon ger mörkersyn. Tar ett drag att aktivera. Sid 167.

Protean oo: Tumlånga klor som ger grava skador. Kostar ett blod att aktivera. Sid 167.

Andra discipliner: Animalism (empati, kontroll över djur och den inre besten), Obfuscate (dölja sig själv och andra, maskering), Potence (övernaturlig styrka), Thaumaturgy (blodsmagi) och så finns det en hel bunt ni inte känner till också.

